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Aproximativ 25.000 de georgieni au
demonstrat duminică pe străzile capitalei
Tbilisi împotriva recentei alegeri în funcţia de
preşedinte al ţării a candidatei susţinute de
putere, un scrutin pe care manifestanţii îl
consideră falsificat. Cu steaguri ale Georgiei
sau ale Uniunii Europene, protestatarii s-au
adunat pe bulevardul Rustaveli, în faţa
parlamentului acestui mic stat din Caucaz.
“Sunt aici pentru a manifesta împotriva fraudei
electorale’’, a declarat Liana Partsvania, 63 de
ani, acuzându-l pe miliardarul şi fostul prim-
ministru Bidzina Ivanishvili că a furat voturi.
“Oamenii se află astăzi pe stradă pentru că
alegerile au fost fraudate”, a declarat Gia

Mgeladze, 20 de ani. “Eu apăr dreptul
oamenilor de a schimba puterea prin alegeri
corecte”, a spus ea. Salome Zurabişvili, care
este sprijinită de partidul la putere Visul
georgian, fondat de Bidzina Ivanishvili, a
câştigat cu 59,5% al doilea tur de scrutin al
alegerilor prezidenţiale de miercuri.
Contracandidatul ei din partea opoziţiei, Grigol
Vaşadze, a declarat că nu-i recunoaşte
victoria şi a cerut mobilizarea georgienilor
pentru demonstraţii paşnice sâmbătă.

Zurabişvili, în vârstă de 66 de ani, este
fiica unor refugiaţi georgieni instalaţi la Paris
în 1921. Ea a venit în Georgia în 2003, ca
ambasadoare a Franţei. Ales preşedinte în
2004, Saakaşvili, aflat în căutarea unor cadre
experimentate în administraţia sa, a numit-o
ministru de Externe. Însă, după un an, Salome
Zurabişvili a fost destituită, în pofida unor
manifestaţii împotriva plecării sale, la care au
participat câteva mii de persoane, la Tbilisi.

Zeci de mii de
oameni au ieșit
să protesteze în
stradă, la Tbilisi

Situaţie tensionată

Stare de urgenţă în Ucraina!
Rezerviştii sunt chemaţi la arme!
Militarii ucrainieni capturaţi în urma incidentului din

Marea Azov au fost puşi sub acuzare pentru încălcarea
frontierelor Rusiei, a declarat avocatul unuia dintre
inculpaţi, potrivit agenţiei de ştiri Tass. “Acuzaţiile au fost
formulate imediat după reţinere. Toţi au fost inculpaţi
pentru încălcarea frontierei ruse în conformitate cu
Articolul 322.3 din Codul Penal rus”, a declarat avocatul
Nikolai Polozov.

Avocatul a mai declarat că nu s-a mai întâlnit cu
clientul său după ce acesta a fost reţinut. Instanţe
judiciare din Crimeea au decis miercuri plasarea în arest
preventiv timp de 60 de zile a celor 24 de militari
ucraineni capturaţi de Rusia în incidentul naval produs în
Marea Azov. Autorităţile ruse au anunţat vineri că îi vor
transfera la Moscova pe comandaţii navelor ucrainene
sechestrate.

Serviciul Federal rus de Securitate (FSB) susţine că
navele militare ucrainene Berdiansk, Nikopol şi Iani Kapu
au pătruns neautorizat în apele teritoriale ruse, ignorând
somaţiile. Ambarcaţiuni ale FSB au deschis focul spre
cele trei nave militare ucrainene, capturându-le şi
arestând 24 de membri ai echipajelor. Cele trei nave
militare ucrainene se aflau în largul fostei provincii
ucrainene Crimeea, anexată de Rusia în anul 2014.

Ucraina a denunţat o “agresiune” a Rusiei şi a instituit
Legea marţială timp de 30 de zile în regiunile ucrainene
situate la frontiera cu Rusia. Statele Unite, Uniunea
Europeană şi NATO au criticat Rusia şi au cerut măsuri
pentru detensionarea situaţiei.

Petro Poroşenko: Ucraina va convoca rezerviştii
pe fondul tensiunilor cu Rusia

Preşedintele Petro Poroşenko a declarat luni că
autorităţile din Ucraina vor convoca rezerviştii pentru
pregătiri militare după introducerea legii marţiale pe
fondul tensiunilor cu Rusia, informează site-ul agenţiei
The Associated Press.

Liderul de la Kiev a mai precizat că unele unităţi
militare vor fi repoziţionate pentru a consolida poziţiile
defensive ale Ucrainei. Tensiunile între Kiev şi Moscova
s-au amplificat după ce autorităţile ruse au capturat
navele militare ucrainene Berdiansk, Nikopol şi Iani Kapu,
în urma unui incident care a avut loc pe data de 25
noiembrie, în zona strâmtorii Kerci, ce desparte Marea
Neagră de Marea Azov. Serviciul Federal rus de
Securitate (FSB) susţine că navele ucrainene au pătruns
neautorizat în apele teritoriale ruse, ignorând somaţiile.
Ambarcaţiuni ale Serviciului Federal rus de Securitate
(FSB) au deschis focul spre cele trei nave militare
ucrainene, capturându-le şi arestând 24 de membri ai
echipajelor. Cele trei nave militare ucrainene se aflau în
largul fostei provincii ucrainene Crimeea, anexată de
Rusia în anul 2014.

Ucraina a denunţat o “agresiune” a Rusiei şi a instituit
Legea marţială timp de 30 de zile în regiunile ucrainene
situate la frontiera cu Rusia. Statele Unite, Uniunea
Europeană şi NATO au criticat Rusia şi au cerut măsuri
pentru detensionarea situaţiei.

Ucraina: Moscova vrea să
controleze porturile Maruipol şi

Berdiansk! Rusia: Absurd!

Kremlinul a catalogat luni drept absurde
acuzaţiile Ucrainei că ar avea planuri pentru
preluarea controlului asupra porturilor Maruipol şi
Berdiansk de la Marea Azov cu scopul de a crea
un coridor terestru între Crimeea (anexată în
2014) şi estul Ucrainei, controlat de rebelii
separatişti proruşi, informează Reuters preluată
de Agerpres.

Între altele, preşedintele ucrainean Petro
Poroşenko a făcut personal o declaraţie în acest
sens într-un interviu acordat în weekend pentru
Funke Media Group din Germania. „Este o
declaraţie absurdă”, a afirmat purtătorul de
cuvânt al Kremlinului, Dmitri Peskov. „Este o altă
încercare de a genera tensiune. Este clar că, cel
mai probabil, astfel de încercări, spre regretul
nostru, vor continua pe măsura apropierii
alegerilor (prezidenţiale) din Ucraina”, a mai spus
Peksov, susţinând că „Rusia nu a capturat nimic
niciodată şi nici coridoare nu a făcut”, potrivit
agenţiei de presă ruse oficiale TASS. 

Vulcanul Etna a început din nou să erupă.
Mai multe explozii au fost înregistrate în ultimele
zile, la trei din cele cinci cratere ale vulcanului.
Erupţiile nu sunt atât de puternice încât să
reprezinte un pericol pentru populaţie.
Aeroportul din Catania a rămas deschis, pentru
că vântul puternic a risipit norii de cenuşă.
Spectacolul este însă superb, râurile de lavă se
scurg pe versanţii acoperiţi de zăpadă.
Specialiştii spun că activitatea vulcanică ar
putea dura luni de zile. Etna este cel mai mare
vulcan activ din Europa, iar activitatea sa s-a
intensificat în ultimii cinci ani.

Vulcanul Etna erupe din nou! 


